
Задаци са две операције ( +, - , : ) 

 

1. Највећи број пете стотине умањи 4 пута. 

 

2. Ако 6 кг банана кошта 498 динара, колико 

кошта 1 kg банана? 

 

3. Од 9 крава добије се ујутру 52 l и увeче 65 

l млека. Колико литара млека даје једна 

крава дневно? 

 

4. Путник је првог дана прешао половину 

пута који је дуг 848 km. Другог дана је 

прешао половину остатка. Колико је 

километара путник прешао другог дана?    

 

5. Од 546 ученика једне школе, половина 

иде у продужени боравак. Целодневну 

наставу похађа три пута мање ученика него 

боравак. Колико ученика похађа целодневну 

наставу? 

 

6. Влада је на летовање понео 936 

динара.Првог дана је потрошио половину 

новца. Помози му да равномерно распореди 

остатак новца на наредних 6 дана. 
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